P‘l 7:_\\& <fn6F5R2H
1 RFIEXD %23

EBIADNENS | 7ANREIELTVET . 8RETFICITBNTEILED . ZOFERTOFLWE
SWERYTIIL PRI E BWRY RS IRERCEESICTEICRYMBATWEILLY,

(4R DRYRY )

4A88 MERN ~2.3FLEMOTHEELEZ L~

EFSRCHNEREDRE N H-7%. ZREEEB OB
MOHYE LT, ERITBXEEF T FERDXETIIFESNG
WEELRRABO TSI . BIBICS ML, &REE
EFREIENEILLD,

4R 108 SOSHOHELARE ~HHKTEILDKRNTIEFEV L~

H->TWBYEICTAICEENS A THEERTEHJIE R RFILTT, —ATHIAFT T3
BiRR RAICEHITHESKLTOEELLS,

4R 188 BEREIILERE ~ M9 XV TOIL—ILREINEZUVE L~

FERAESTIE, TRIE-SHBRICEZINELY ) TAREDITEY ) TR R IFNIER SR WMEATE
REBFICRBLLY I TEILDR VIR A 2 F IR TSR SRV EWHBEETL
Foo TRHRICAR,) TKAICHERS eEME*E L TITEIL TV EFL L,

4H258 SCICLAEMETERES ~AMNRALDAESVHEERUVFLE(BRARBN) ~

S ETAMNRIERICE>THERIDELEZ TV EINE KK TBE-OICREREDLAIE 5o
LN TEILSECSI)IVIRFETIRIBEE WV EDERTI TV R BT SEAL
TWEEWeBEWF LA,

4A28H £2®KEL(BLL) ~(BREBNMN)~

S ENEEHSRDBWLIIMD TESEDTISADED B %25 -5k5L VDS ED

T L L. ZA L T RCBEISADHA L TELERIL LN TETLY 1

i T ELTRBARERLALIRELBAE TR LU RRICISRADHAR
S CEHEERRSAYL G THSIIBLIEE DBV EITRYE LA RENELTLHA

B RCELCBELATERY B THELATT AR B A LT FERNTE W TE
EhonBEYEAVEBVET,

GANFE)

MOTHOEHEENIHVEIT . COTANTBRWVWRI— b EYINB L ZDEDRBEOLFRAL >\ %
ENKREBRTT . TRAMNMUBEDRER =+ 2R LTWEFZLL),

IR ERBIOVWTIZEN . ZEAEHIT, —FROI-IABIRFAXLHIT . HEZ > T REZED
HrbL<MEALFLL),



BRCHE 5811 E
g8 |’ T8FE ERE - ShEEIRE INY Y
1|7k ekl TR B O x
HERRAE S (1 224 4 [) VS
2| R eprains (24 4 - 510 Rl * O
3 |& mEEAA
4|+ nErvoH
5|8 2¢bnH
6 | B iRk R
7 | kDB (1 224) x O
8 |k [BiEg] FRbE AR O x
o | EfERZ. ﬁ:js?g—f—sﬁi&(fgr@) x O
HERE B RS RS (1 4% 5 - 6 [R)
10| & O x
11+
12 | B 24T A
13| A O X
14 |k PREIER (1) PRI (2 W) X X
15 [k (hpE#E (2) FRFAE (2 ) X X
16 | K PRHIE#(3) x X
17| & hEE#(4) S A 7 22 A 2 (i i%) P
18 | £ PTARR S - {REH R HA IE X X
19 (@
20 | B {46 (PTARS)
21 | % x O
22| O x
HHEHABMES (RE 41R) . (LS
23 *5@?&%&(3?&)(1) [EfRE] R (LT > 2) x O
24 [ & 2R (3 2E4E) (2) O x
25 | & E2ERGR (3 224E) (3) [7—F =V —] B
26| 8 [EfRd] Rk (2 — 1)
27| B HFRHREZ (5 1R) HIAREAT IR (5/27~6/5) O x
28w SOSIRHOE (BRI AR x O
29 [k IRBHRZ O x
30 [R"2 B Bk (5/30~6/2) x O
31 | O X
E3 N
3 >
A BR
€ %
= e
* 3
% w
L =]




